IES DBE
B8 3P WHUEPS - wo@PB3E
Bofrers oo - 1(2014-2015)

8L 88188 - Benid

SRS 1 e tisnen st e i B st s Soao @ 2.30 Ho.
QO JO. | cacccisssctintictintastansattaitaceattacttansastantaceactatssssasssssaanaans al0¥OD)ED
B0 3 Seden : 100
Do Do malent-Tela
ey | ©E°00D | 58580 efo b |gurags| 20 | gdos | T | ango
Swepitto | Dsisdo e/ e
Be o | u 11 V-3 | oo | 1V-8
Sompg ©,8,9 0,6 1,23 ozl feies S
Beronodid
onloom 05 20 30 20 10 05 10 | 100
eobd
soednen
o

EPDE SBE - 10 Sovtioyeo

TrisS ¢ EPPE B8Y 10 Srdpe Wdrowmd. DAE° VKo - Sriptc’ FWTRS 05 SrtpuD, (HEen
DTt 05 Erdnes $6E WiroD, Srtnes ¥t oD,

o S8 - 90 Sdpen
I. Trovtore SNt - @;éo dstso. 20 Srtgpen
&) 8cd oy Hilel. alfrBnE (HHed Sirprarold hicded. 5X2=10

3555@&-5&@0&3 &035‘5& O%idcrr QQ@ TR
38 rEerd G, Sro dSerselom 8 P0G
BEHE @ Setio Bubcrre @S HTFFHE

S8@Roloo BdpmrodEomisiciEnms guho aotchi.

1. HF FKod® notenBdidd. ( )
®) Hforer ) mﬁ;,w =) Kne)iﬁmay
2. KEE)0HY BHe JrRs Krd houd IBOowSd. { )

@) B JixrdFo ) husve Lo =) K)ége‘s’ [ordro

1



3. B SSpnd 3o0Ras” oI egRd) Hto, ( )

@) DEH ®) IRWY o) #erseom
4, “aéée’erg&&) sHoes 3})5& QIR = & o S80S eoogﬁ& 10800l { 3
®) ApEeros Eras 8% Herrr ®) Hothid Sriod® Lras K Herr

2) Sk ngéés Epld &% SSRrrT

5. & Sip B SrsosRn. £ 25%? ( )
&) ¢HotHd - Kormshso éﬁé}é}é&fﬁé &) @?ﬁ)&é%o - éécpfa
=) DBHSHogren- HPES Soakhy

®) 8o How BHed. adY (HEe SErgrrer Tood. 5x1=5

208 awotes, @3xD, Ao, THE® 485 oot Fe JTEEr. & TOHERS, & PSSEF
s, mEol B erSayTeod Hokd welimogre 36, aod whFy, Ty, wsY BPH). eI
éa’m&@?’og @Déoﬁaag, @éé}& o8 £E58 Ltiono. ad Hv Sofire FEO. wdore A, Lf)éﬁéawme)
B8, S9solhen hoe K83 6od 28 @olsHS edh aolo. steren Hr8Tr Dy KENTe FrEEB Yo
aéu)&é gxnon HE5E VDD eob. DHFIA0HS, S|, 2L o Sregogre St 515 Linon g
WEEHAE SotB. “@otsd Kpod® ar a0 God o8 S5 H% 40807 ol e:§°5(ﬂej°&% arSBo%H Exnoads
AN,

1) ‘mey of Swdd S8 DGRBTRY oo,

[T T T T T T T T T T T T T T T T S
2) Eatdonsy @B S?

[T T T R I T
3) & Hxewonod® AEBEHoErH? 578 BifH rdhod.

B e e e e e e e e e e e e e e e
4)  SHmom S5 RS SEBSE God. SIS (P85 HB?

[T T T T T T T T T T T T T T T T S

5) & DT %ngéa 3)&930&.

1) 2ob Do S0, AFT 0 (HH SUFE Babod. 5x1=5

‘@od DENIEE |Ehorr @ite BHHS%s. @08 pESPes P8 D &P auFsrenrr
BIBPRoSHERSK0D BoglBF |HaHEo ($BE R DB PNES® BT giTrerd HAD BRSO T



©EiSS 610800, @083 E5fp (HerD) E DB |PPerypsaudly SEDBOR $B88 K Do Srays
Léaiaéog aé&ﬁ)ogen PEe) @Q‘facgon & a’)cgéax) NOSHOLT 08 20D @o'n';aé aJd:;JeS'S 50 ado H&r ocromd
ARESH Gototsd) 18 Hued e8iatd® H5° by b wonob,

&)

&)

L5 (), cevvrrereenr et

308 g (B’ HaT Doddd Sirmaren Trohod,
1. 0otHd Srdgprrod® b SO woady HBESE ochod.
2. ‘eoa‘)ags&ﬁo’ 3°t5agas°?ﬁ %°0°06°?{)c1 ﬁUoéa’)m@f oroof,

3. o S8soedt e “Cadse” 455 derary 19800 Trahod.

206 o5 L&é‘gp@g A phodd SHrgrarer orahod.

30 Srtyen

(2%10=20) a’;rtﬁa&en

1. [I080 |Feen rire S108 Shrred ‘Sl SRSeNE Ko seren orohod.



@)

[ L L T T T T R
éaezmé&é’é 20 a’wtﬁa&en
306 [$Eps® HzT Bododd SHrpsen Tohod. 2x10=20

1. “308 35056&)@” o wprdore |See e, 20 QTE0 H0803 Sosten, HotKed
DB85E & (D8 Ty orohod.

2, D& Bodwrer SrSodt DB e BeSp wprSorr AB K55 oroHod.

3. ‘aey - BSoTre 589e) & SPvo tTe Ktnoahoff Ao sored Bensigmmh Kol 59

J 208% B0k spSexss, @a;tgméﬁ BRI, b S8R |Few0tsE BOOHESR 2.8
“USHBO" SFD BoS08,



(=)

()

(=)

(&a)

() Bsece0 10 é?t.’n&en
dob Hereh wore TN, FP0d TTUE UNGRod. 2x1=2
LT
1 a’)é)ééo T, s e
2 OB = e e e e e
308 arorpd® A8 A SR8 Srarod Swren 9800, Tohad. 2%1=2
N SPIOPS et

1. D& &Y [Ereanes @Bsto. seshwd a’gw JohtHoee, @ ﬁ(ﬁsv?{)& O BOSPD,

2. 250 59D 2. $8 FDFE B30 B0, @0HE @5y 308" s5Fso0.

308 TreEsR H5B, DGHd Sareh hod, Tkod. 2%1=2

1. a’noée)am’l@, éq);é&wd) 3 ergar Segore 36)!355({06).

2. i wfy JeTAOB. @ @g\é D ] s@880sPo0.

2x1=2



(&)

(=)

()

(=)

(&)

&)

308 aopd® A8 A e, TR oufod, 2%1=2

1. aefereod® 59"3@0 Teenth Seren 22008,

2. Y &S S0lsns® ot SrohKes.

O T TP PO PR TTTRUUPPPRTPR
(®) grafoden. 10 Srtyen
306 Harese LB, $od DK Trhod. 2x1=2
1. KJCPZQ ST T TP F o =

2. [(PENEN®OBEE = i o =

208 Hrroh UL Toren ovD, SHFHo DY TOhod. 2x1=2
1. Jas amasen L s e

2. S0 @Een = PP

dod Horeh S Eoren Tofacd. 2x1=2
1. @ sHen =

2. e =

d0b DLLesy @gaﬁoéom 2 EDHBSoE. 2x1=2

1 Sesedg ( ) ) &, &, D), &, %o

2. oxdosrieB ( ) ©) 38, 3, 8%, &

3. $paireB  ( ) 2) 19, B0, Heo

4. DR ( ) &) 9, B, © Er), tH80H

308 o a8 YT &8y Tuhod. 2x1=2

1. Béf perihH 3908,
£& Erdrohen E%58

2. EotHERB Ssden Bt
EotnEr8 50{1}506&25&9 b Lias)



